

№ 44 (20124)

Среда,
2 марта

2011 г.

Дородская газета



ОТ МИЛИЦИИ – К ПОЛИЦИИ

Со вчерашнего дня на всей территории Российской Федерации вступил в силу Закон «О полиции», проект которого широко обсуждался общественностью.

Как отметил на пресс-конференции начальник ГУВД по Кемеровской области А. Елин, переход милиции в полицию будет осуществляться поэтапно. Часть положений нового Закона вступит в силу с 1 января следующего года. До этого времени у сотрудников остаются прежние удостоверения и форма. Новый Закон предусматривает такую форму контроля за деятельностью полиции, как общественный совет.

ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПОДАРОК

Вчера закончилась доставка картофеля неполным семьям, в которых воспитываются дети-инвалиды. Эта благотворительная акция прошла по инициативе губернатора области А. Г. Тулебева.

Наши горожане получили 145 таких наборов весом по двадцать килограммов каждый. Вместе с картофелем мамам вручена открытка с благодарностью губернатора за воспитание дочек и сыновей. Хозяйки порадовались чистой отборной картошкой, доставляемой которую работникам социальных служб помогли «молодогвардейцы» «Единой России».

НЕ ОСТАВИТЬ БЕЗ ВНИМАНИЯ

Состоялось очередное заседание координационного комитета по делам инвалидов, председателем которого является глава Ленинска-Кузнецкого В. Н. Телегин.

На заседании подведены итоги работы за прошедший год. Отмечено, что в соответствии с законодательными актами, 10 560 инвалидам выплачено 16 411,2 тысячи рублей компенсации за жилищно-коммунальные услуги, при этом средний размер компенсации составил 543,34 рубля. Из 256 инвалидов, стоявших на учете в центре занятости, трудоустроены 80 человек. Инвалидам города была предоставлена возможность для оздоровления, оказывались материальная поддержка, необходимые консультации и другая помощь. Участники заседания рассмотрели вопросы, над которыми комитету предстоит работать в текущем году.

НОВЫЕ МАШИНЫ ДЛЯ «СКОРОЙ»

В администрации области состоялось вручение сорока новых санитарных автомобилей лечебно-профилактическим учреждениям Кузбасса.

В областном центре на площади Советов новые машины получили и представители автохозяйства управления здравоохранения нашего города. Автогарик этого предприятия теперь пополнился двумя новыми «УАЗами». Один из них предполагается задействовать на станции скорой помощи, второй будет использоваться для нужд поликлиник, в частности, для перевозки больных, которым требуются особые процедуры, проводимые как в нашем городе, так и в областном центре.

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

Вчера медицинские специалисты города приняли участие в открывшейся в Кемерове Кузбасской международной неделе здравоохранения.

В рамках мероприятия традиционно пройдут специализированные выставки-ярмарки «Мединтекс», «Здоровье матери и ребенка», «Здоровье шахтеров», «Дентинтекс» и «Красота и здоровье».

НАШИ – ЛУЧШИЕ

Ленинск-Кузнецкий Максим Цевяговский стал абсолютным победителем Чемпионата России по спортивной гимнастике в Пензе.

Земляк известного кузбасского гимнаста Никита Игнатьев завоевал бронзовую награду чемпионата. Еще один ленинск-кузнецкий – Андрей Черкасов стал лучшим в вольных упражнениях.

Менее чем через месяц кузбасским гимнастам предстоит принять участие в Чемпионате Европы, который пройдет в Берлине.

Служба новостей.

В ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ набирает обороты городская благотворительная акция «Чистый двор – каждой бабушке», стартовавшая 7 февраля. До 20 марта добровольцы собираются на вести порядок более чем в 150 дворах частных домов, где проживают ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, инвалиды и одинокие престарелые горожане, лишенные поддержки родственников и знакомых.

Пожилым гражданам не под силу самостоятельно справиться со снежными завалами в собственных дворах, освободить крыши и хозяйственные постройки от снега. С наступлением весны проблема станет еще серьезнее – сугробы превратятся в бурные ручьи и принесут массу хлопот, а потому помощь волонтеров весьма кстати.

Так, силами учащихся профессиональных училищ № 14, 38, Ленинск-Кузнецкого филиала Кемеровского областного медицинского колледжа в поря-

ПРИШЛИ НА ПОМОЩЬ ВЕТЕРАНАМ



док были приведены 16 дворов. Недавно к акции подключились ребята из Ленинск-Кузнецкого горнотехнического колледжа, студенты филиала ТГАСУ,

сформирован трудовой десант из активистов городского педагогического отряда «Луч». К волонтерам присоединяются школьники и представители обще-

ственных объединений и организаций. Регулярно на снежные рейды выходят студенческие добровольческие отряды, которые уже сформировали график оказания адресной помощи ветеранам войны и труда, труженикам тыла и односельским пенсионерам.

Благодаря стартовавшей городской благотворительной акции за помощью к добровольческим трудовым отрядам могут самостоятельно обратиться нуждающиеся в этом горожане. Как, например, поступили ветеран Великой Отечественной войны Иван Петрович Чинилов и его супруга Мария Фоминична. Так что телефон городского добровольческого штаба «Дельфин» - 3-34-03 - не умолкает. Присоединяйтесь к нашей акции и вы.

М.ШЕВЧУК



ВСЕ – НА ПРАЗДНИК МАСЛЕНИЦЫ

Традиционный праздник встречи весны – масленица – пройдет в предстоящие выходные в Ленинске-Кузнецком.

В воскресенье, 6 марта, в 12 часов горожан ждет массовое театрализованное представление на площади Победы. В программе – игры, конкурсы, угощение горячими блинами, любимые забавы – столб и «бум».

Жители поселка Никитинского встретят весну праздником также в воскресенье. Массовое гулянье начнется там в 12 часов. На следующий день, 7 марта, тоже в 12 часов желающих проводить зиму ждут на площади у ДК «Строитель». Театрализованное представление, конкурсы, призы, сюрпризы – каждый пришедший на праздник станет его участником.

Приглашаем всех горожан и гостей города встретить весну вместе.

РАЗДЕЛ ЗЕМЛИ – ПО НОРМАТИВУ

В администрации города состоялось общее собрание в рамках публичных слушаний по проектам межевания территорий многоквартирных жилых домов в границах города.

Решение о разработке проектов межевания территорий многоквартирных домов было принято в 2009 году. Тогда же был заключен муниципальный контракт на выполнение этой работы с ООО «Алтайский региональный кадастровый центр «Земля». Ранее уже проводились публичные слушания по проектам межевания для 75 жилых районов города. В этот раз на рассмотрение были вынесены оставшиеся 24 микрорайона. До дня слушаний включительно принимались предложения и замечания по проектам межевания, а также письменные извещения жителей города, представителей заинтересованных предприятий и организаций о желании принять участие в общем собрании и выступить на нем.

По словам председателя инженера ООО И.Н. Фомичева, проект межевания проводился в два этапа. Это разработка градостроительной документации – проекты межевания микрорайонов с участками под многоквартирными домами и разработка землеустроительной документации – формирование межевых планов, необходимых для постановки сформированных участков на государственный кадастровый учет. При формировании земельного участка многоквартирного дома возможны несколько вариантов. Так, нормативная площадь может

быть равна фактической, площадью фактического участка меньше нормативной (при высокой плотности застройки) либо площадью фактическая больше норматива (при наличии хозяйственных построек, огородов и иных объектов). Проект, подготовленный исполнителями, предусматривает формирование данных земельных участков в строгом соответствии с нормативами (специальными расчетами) в рамках закона.

Подготовленные проекты межевания планировочных микрорайонов позволяют сформировать земельные участки многоквартирных домов с выделением частей участка под строением, объектами инженерной инфраструктуры, а также показать земельные участки, посредством которых обеспечивается доступ к образуемым земельным участкам. Кроме того, появится возможность осуществить государственный кадастровый учет сформированных земельных участков, что обеспечит полную поступление земельных платежей в бюджет Ленинска-Кузнецкого.

По итогам публичных слушаний общее собрание решило одобрить данный вариант проектов межевания территорий жилых микрорайонов города (формирование земельных участков в пределах норматива).

Е. ЛЬВОВА.



СУЭК
СИБИРСКАЯ УГОЛЬНАЯ
ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

Общественная инспекция

На шахте имени С.М. Кирова более полутора месяцев реализуется пилотный проект производственного контроля безопасности труда шахтеров силами общественных инспекторов. Группы инспекторов сформированы из работников предприятия, непосредственно подвергающихся рискам травмирования: рабочих, бригадиров, горных мастеров.

Возглавил работу председатель профсоюзной организации шахты Л.В. Лагутин, имеющий тридцатилетний опыт успешного руководства очистным участком. В результате посещений шахты инспекторы в специальной книге записывают свои предложения по недопущению нарушений требований безопасности. В их задачу также входит распространение позитивного опыта организации безопасного труда на рабочем месте. Главное – общественные аудиторы должны выявлять опасности (не отклонения от правил безопасности, а сложившиеся опасные ситуации при осуществлении технологических процессов и выполнении технологических операций, а также опасные состояния объектов – оборудования, выработок), оценивать их и подсказать практические решения по их устранению.

Схема взаимодействия всех участников внутреннего аудита безопасности труда на предприятии предусматривает проведение два раза в месяц совещаний у директора шахты, на которых рассматриваются предложения инспекторов и принимаются решения по их реализации.

Д.ДОБРОВ.

На шахте «Красноярская» уже в следующем году появятся новые эффективные очистные сооружения.

Необходимость строительства такого объекта возникла давно. Существующая система очистки шахтных вод не отвечает требованиям природоохранного законодательства.

Специалисты технического управления ОАО «СУЭК-Кузбасс» и шахты провели отбор контрагентов для строительства требуемых очистных сооружений. На основе представленных компаний технических заданий фирма ЭНВИРОХЕМИ ГмбХ (Германия) разработала качественно новую концепцию очистки шахтных вод. Основное преимущество предложенной технологии – использование самых современных и эффективных фильтров и флотационной установки EC Flotar® HL, позволяющих производить очистку сточных шахтных вод до установленных норм практически во всем регламентирующем показателям.

Общая стоимость проекта составляет 160 миллионов рублей. Сейчас вся проектная документация проходит проверку в Главгосээк-

НОВОСТИ, ПРОБЛЕМЫ, РЕШЕНИЯ



РЕКИ СТАНУТ ЧИЩЕНЫМИ

спертize России. На основании ее заключения будет получено непосредственно разрешение на строительство очистных. За летний период планируется построить необходимый комплекс сооружений и в четвертом квартале начать оснащать их оборудованием.

Как показывают исследования,

при внедрении данной технологии на 720 тонн, или на 23%, будет сокращен сброс шахтой «Красноярская» загрязняющих веществ в поверхностный водный объект, снижены экологические платежи за негативное воздействие на окружающую среду на 97 процентов.

И. КАТИН.

ЕДИНСТВЕННЫЙ В РОССИИ

В механическом цехе шахты имени С.М. Кирова заканчивается контрольная сборка и проверка нового забойно-транспортного комплекса «Джой», предназначенного для отработки пласта «Болдыревский».

Лавный конвейер оснащен тремя самыми современными двигателями с частотным управлением фирмы BREUR. Такое оборудование позволяет производить плавный пуск конвейера, гибко регулировать степень его загруженности при отработке лавы.

Силовое, кабельное и компьютерное оснащение произведено ведущей в мире фирмой BECKER. Аппаратура сигнализации и связи поставлены фирмой Davis Derby, занимающейся полным оснащением шахт системами наблюдения за перемещением людей в подземных выработках, аэрогазового контроля, управления забойными механизмами лавы. Общая стоимость нового оборудования – 326 млн. руб.

Как отмечают сами производители, данный забойно-транспортный комплекс по уровню производительности, безопасности и износостойчивости является уникальным для угольной отрасли России.

Уже в феврале оборудование будет доставляться для монтажа непосредственно в лаву № 24-55. Пуск нового забоя запланирован на апрель-май. Отрабатывать его будет знаменитая бригада Анатолия Коломенского.

«Плановая нагрузка на лаву составит не менее четырехсот тысяч тонн, – говорит заместитель директора по производству шахты им: С.М. Кирова Николай Николаевич Кигалов. – Если раньше это был рекордный показатель, то та-

перь ежесуточная нагрузка в 15 тысяч тонн становится нормой. Освобождающийся забойно-транспортный комплекс «Джой» будет перемонтирован на пласт «Поленовский» вместо физически изношенного и морально устаревшего конвейера «Анжера-34».

Конструктивные особенности комплекса позволяют ему выдерживать значительно большие нагрузки, чем оборудованию предыдущего поколения. В частности, за счет использования дополнительных секций крепи стало возможным увеличение длины лавы с нынешних 240 метров до 300 метров.

В целом ведущаяся на предприятии модернизация оборудования позволит шахте им. С.М. Кирова впервые в своей истории выйти в 2011 году на годовой объем добычи 5 млн. тонн.

М. БОРИСОВА.

И. КАТИН.

Делегация ОАО «СУЭК» приняла активное участие в VIII Красноярском экономическом форуме «Стратегия модернизации: новое качество управления».

Будущее экономики Сибири и России в целом, основные тенденции и перспективы её развития, новые системы управления стали темами пленарного заседания, прошедшего в рамках VIII Красноярского экономического форума. По мнению генерального директора ОАО «СУЭК» Владимира Ращевского, экономика Сибири имеет все предпосылки к активному развитию.

– Развитие базовых отраслей приводит к тому, что начинают подниматься после 20-летней спячки, и те отрасли, которые тяжелее пережили спад экономики, – отметил Владимир Ращевский в своем выступлении в рамках пленарного заседания. – Прежде всего, это – промышленность, обрабатывающие отрасли, строительство, инжиниринг и другие смежные отрасли. Одновременно восстанавливаются потребительская активность населения, все больше и больше населения мигрирует в средний класс и предъявляет более высокие требования к качеству жизни, а это мощнейший источник для будущего экономического роста. Все это приводит нас к тому, что рост есть, но значительно менее активный, чем хотелось бы. Потенциал Сибири, потенциал её ресурсов должен нас приводить к значительно более высоким темпам роста, чем средний по стране.

Говоря о трудностях, которые препятствуют реализации сибирского потенциала, генеральный директор ОАО «СУЭК» отметил старение инфраструктуры, недостаточную активность сибирских регионов по привлечению инвестиций, а также про-

«Мы видели много примеров того, что, если двигаться активно, быстро и разумно, то все может получиться. И в ближайшее время Сибирь может встать на траекторию значительно более быстрого развития», – отметил он.

СИБИРЬ МОЖЕТ РАЗВИВАТЬСЯ БЫСТРЕЕ

блему потери кадрового ресурса и низкую мобильность населения.

– Вот это все достаточно сложные вызовы, но, тем не менее, нам кажется, они вполне управляемые, – подчеркнул Владимир Ращевский. – Необходимо создать максимально привлекательные условия для инвесторов, убедить их, что инвестировать в сибирские регионы выгоднее, чем куда-нибудь в Мозамбик, Монголию или Китай.

Также Владимир Ращевский отметил, что необходимо соинвестирование государства в развитие инфраструктуры.

Заканчивая свое выступление, генеральный директор ОАО «СУЭК» обратил внимание на то, что темпы развития экономики Сибири будут зависеть от того, насколько эффективными будут совместные действия государства на уровне региональной власти и бизнеса.

Делегация «СУЭК» также приняла самое активное участие в панельной дискуссии «Пути модернизации угольной промышленности и энергетики» – вместе с руководителями других угольных компаний страны, сотрудниками Института коньюнктуры рынка угля, представителями властей российских регионов. Модератором дискуссии стала заместитель гендиректора ОАО «СУЭК», генеральный директор ООО «Центр новых и инновационных технологий СУЭК» Анна Белова. Участники дискуссии обсудили актуальные вопросы развития отрасли на ближайшие 10-15 лет: рост конкуренции со стороны альтернативных видов топлива (в частности природного газа), а также возобновляемых источников энергии; ужесточение экологических требований к угольной генерации; нестабильность мирового рынка угля и, как следствие, высокую экспортную зависи-

мость отрасли, которая является серьезным риском для развития как угольных компаний, так и угледобывающих регионов; дефицит кадров в угольной сфере на фоне общероссийского демографического спада и межотраслевой конкуренции за персонал; удорожание себестоимости продаж кузбасского угля за счет увеличения транспортного тарифа.

На заключительном пленарном заседании форума с участием вице-премьера, министра финансов Алексея Кудрина заместитель губернатора Кемеровской области Дмитрий Исламов подвел итоги прошедшего «круглого стола» по модернизации угольной отрасли. Заместитель губернатора отметил необходимость развития внутреннего рынка за счет строительства новых объектов угольной генерации и организации глубокой переработки угля, повышения эффективности отрасли путем комплексной, опережающей модернизации вплоть до внедрения бесплодных технологий, строительства энергомостов для возможности вывоза электроэнергии, а не угля и породы. При этом необходимо сделать приоритетом в развитии отрасли создание инновационной технологической цепочки, в которой уголь является не конечным продуктом, а началом комплексного пути по созданию высокотехнологичных продуктов. Министр финансов предложил продолжить предметную работу по озвученным направлениям.

И. ВИКТОРОВ.

В ПЕРВЫЙ, НО НЕ В ПОСЛЕДНИЙ

Для шестидесяти студентов-первокурсников, поступивших по целевой программе СУЭК в КузГТУ и МГТУ, были организованы ознакомительные посещения шахт и разрезов, где в дальнейшем ребятам предстоит проходить производственные практики.

В программу входило знакомство с первыми руководителями, наставниками из числа инженерно-технических работников, осмотр административно-бытового комбината. И, наверное, самое интересное – первый спуск в шахту.

Во всяком случае, так стало для ребят, закрепленных за шахтой «Комсомолец». После выхода на гора для студентов было организовано совместное чаепитие с директором предприятия И.А. Сальвассером. Больше часа длилось непринужденное общение. Ребята подробно рассказали о себе, о своих жизненных планах, увлечениях. Иван Александрович, в свою очередь, поделился воспоминаниями о том, как сам начинал трудовой путь, посоветовал, какие качества необходимо уже сейчас воспитывать в себе для будущего успешного профессионального роста.

Более тесное знакомство студентов с предприятием состоится нынешним летом, когда ребята придут получать рабочую профессию. Впрочем, не всем предстоит поработать ГРП. Первокурснику МГТУ Кириллу Прокопенко, уже имеющему диплом Ленинск-Кузнецкого горнотехнического колледжа и опыт работы в шахте, было предложено сразу начинать практику в техотделе и заодно стать старостой этого «комсомольского призыва».

Иван Александрович поблагодарил внимательно следить за производственной деятельностью ребят и постараться сделать максимально возможное, чтобы через четыре с половиной года на предприятие пришли дипломированные специалисты, действительно подготовленные и теоретически и практически.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

АФЕРИСТЫ существовали всегда. Однако более активно они начинают действовать в кризисное для большинства граждан время. Как правило, мошенники пользуются отчаянием людей и их желанием заработать деньги любым, подчас самым сомнительным способом.

Те, кто наживается на чужой беде, активно эксплуатируют внутренние страхи человека. И самый главный из них – тревога за родных и близких. В подобных случаях мошенники занимаются вымогательством денег за спасение родственника жертвы, который якобы попал в беду.

Во всех средствах массовой информации широко освещается проблема телефонных мошенничеств. На телефон потерпевших звонят неизвестные лица

и, представившись сыном, внуком или другим близким родственником, просят передать деньги для решения каких-нибудь жизненно важных вопросов. Еще раз предупреждаем: не верьте мошенникам, не передавайте незнакомцам деньги! К сожалению, еще немало среди нас тех, кто по сей день без особой проверки информации несет злоумышленникам свои кровные.

В текущем году в Ленинске-Кузнецком зарегистрировано несколько случаев, когда на сотовый телефон горожан поступали звонки от неизвестных людей, которые представлялись родственниками и просили выручить определенной суммой денег.

На прошедшей неделе зарегистрировано сообщение от престарелой женщины, отдавшей незнакомцам 10 тысяч рублей. Бабушке позвонили на мобильный телефон и сообщили, что ее внук попал в аварию. Чтобы решить его проблему, требуется внести 20 тысяч рублей. В наличии у пенсионерки была лишь половина требуемой суммы, но желание помочь близ-

кому человеку было столь велико, что бабушка отдала деньги.

Мошенник ищет жертву, а жертва, как это ни парадоксально, «ищет» мошенника. Излишняя доверчивость

КАК РАСПОЗНАТЬ МОШЕННИКА

вость наших граждан – одна из причин того, что аферисты никогда не останутся без дела. Вот пример, достаточно ярко иллюстрирующий одну из классических схем мошенничества. Житель города снял с банковского счета 120 тысяч рублей и отправился домой. Крупную сумму он нес в кармане дубленки. Проходя по улице, заметил на снегу сверток, в котором оказались деньги. В этот момент к «счастливчику» подошел «случайный» прохожий, который предложил разделить найденные деньги поровну. Кульминационный момент – появление якобы владельца потерянного свертка. Он проверил карманы жертвы, которая в итоге недосчиталась 100 тысяч рублей.

Как «работает» подобная машинация? Жертву мошенники выбирают заранее, отслеживая клиентов банков. На улице один из участников аферы, обогнав потенциального потерпевшего, внезапно роняет «куклу» с деньгами. Второй соучастник преступления акцентирует внимание

на жертве на «случайной» находке. Затем владелец «потерянных денег» возвращается, предъявляет свои права и требует возврата купюр.

Сейчас правоохранительные органы проводят оперативно-розыскные мероприятия по установлению и задержанию мошенников. Чтобы не стать жертвой аферистов, нужно соблюдать некоторые рекомендации. Если вы получили звонок от якобы близкого родственника или знакомого о том, что ему необходимы деньги для решения важного вопроса, не бросайтесь на помощь сломя голову. Задайте «родственнику» вопросы, ответы на которые знаете только вы оба, либо попросите описать себя. Пере-

звоните на телефон звонившего. Если он отключен, определите круг лиц, которые могут знать о его местонахождении (коллеги, друзья, родственники), свяжитесь с ними для уточнения информации. Обязательно сообщите в милицию о поступившем звонке с требованием денег.

Если на ваш телефон поступило СМС-сообщение от якобы родственников с просьбой положить деньги на указанный номер, перезвоните на этот номер. Постарайтесь выяснить личность отправившего СМС и только потом принимайте решение.

Никогда не доверяйте незнакомцам, предлагающим вам поделить найденные на улице деньги, не вступайте с мошенниками в контакт. В случае, если вы все же попали в сети аферистов, незамедлительно сообщите об этом в дежурную часть межмуниципального ОВД по телефонам: 02, 5-13-84, 3-01-81.

Штаб межмуниципального ОВД.

Если вы обратились с заявлением лично, то одновременно с регистрацией дежурным по ОВД вам выдается талон-уведом-

ление с указанием в нем регистрационного номера в книге учета, наименования ОВД, адресом и служебным телефоном ОВД, датой приема сообщения, указанием фамилии и подписью оперативного дежурного ОВД, принявшего заявление. Решения по поступившему сообщению принимаются до трех суток, рассмотрение материалов может быть продлено до 10 суток, в исключительных случаях прокурором срок рассмотрения может быть продлен до 30 суток.

О принятом решении по сообщению о происшествии информируется заявителю, которому разъясняются порядок обжалования принятого решения в соответствии с действующим законодательством.

В случае отказа приема заявления обращайтесь по телефону 3-32-70 или на «телефон доверия» 3-10-30.

Ж. АБДУЛЛИНА.
Начальник
дежурной части,
подполковник милиции.

ПРОХОДИЕ НЕ ДРЕМЮТ

Житель Ленинска-Кузнецкого задержал грабителя около собственного дома по улице Мусохранова. Нарушитель похитил у женщины сумку.

Молодой человек услышал крики о помощи и тут же заменил убегающего мужчину, склоняющегося в руках сумку. Не раздумывая, бросился преследовать злоумышленника, догнал и задержал его, после чего передал нарушителя прибывшему наряду патрульно-постовой службы.

Задержанный оказался давним «знакомым» сотрудников милиции, ранее он был судим за сбыт наркотических веществ. В короткие сроки следственно-оперативной группой были установлены все обстоятельства произошедшего.

Подозреваемый присмотрел потенциальную жертву еще в магазине, где женщина покупала продукты. Пошел следом за ней, выбирая укромное место для совершения преступления. Когда женщина вошла в подъезд, вырвал у нее сумку, где находилось свыше 4 тысяч рублей. К счастью, случайный прохожий пришел на помощь потерпевшему, не оставившись безчастных к чужой беде.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30, ч.1 ст.161 УК РФ, преступление квалифицировано как «покушение на грабеж».

Е. МАРТЫНОВА.
Начальник ОД,
майор милиции.

НЕ ОДНУ кражу совершил «гаражный» грабитель, прежде чем его задержали сотрудники милиции.

В дежурную часть межмуниципального ОВД поступило заявление о краже колес из гаража, находящегося в массиве по улице Ленской. Злоумышленник вскрыл навесной замок и выкрад из гаража четыре колеса с дисками. По данному преступлению следователями было возбуждено уголовное дело по ст.158, часть 2 УК РФ.

Сотрудники пункта милиции №4 начали отработку на причастность к преступлению ранее судимых за аналогичные правонарушения граждан. Так возникла версия о причастности к краже местного жителя 1991 года рождения.

В свои 20 лет молодой человек уже имел судимость за грабеж и

кражи, долгое время скрывался от милиции. Сотрудники правоох-

ЗАМОК ДЛЯ ВОРА НЕ ПОМЕХА

ранительных органов устроили засаду с целью задержания подозреваемого. Однако нарушитель не хотел сдаваться и пустился бежать через заснеженное поле, рассчитывая, очевидно, что милиционеры не станут преследовать его по глубокому снегу. Тем не менее служители закона не

остановили погоню, и в районе совхоза «Комсомолец» беглец был задержан.

Подозреваемый дал признательные показания по поводу кражи в гаражном массиве, при этом сознался, что похитил не только колеса, но и пилу-болгарку. Кроме того, нарушитель рассказал, что на его счету – еще две кражи из гаражей, расположенных по улицам Арбатской и Радищева. В первом случае были похищены перфоратор и бензопила, во втором – бензопила и электродрель.

Подозреваемый в совершении краж задержан по ст.91 УПК РФ. Почти все краденое имущество изъято, ведется следствие.

Штаб межмуниципального ОВД.

СЛЕДУЕТ ПОТОРОПИТЬСЯ

ный срок будут перечислены средства.

В Кузбассе более 34,4 тыс. семей воспользовались правом использовать материнский капитал в качестве единовременной денежной помощи, которые семьи направили на повседневные нужды. Размер помощи для кузбасских семей составил 411,6 млн. рублей.

Кроме того, Пенсионный фонд РФ в прошлом году перечислил Отделению ПФР по Кемеровской области 1,3 млр. руб. на погаше-

ние жилищных кредитов за счет средств материнского капитала

В целом сертификаты на материнский капитал начиная с 2007 года получили более 56 тысяч жительниц области (в 2010 году - 17,4 тыс.), в прошлом году заявления на погашение ипотеки приняты у 4 904 человек и 1 556 на остальные направления улучшения жилищных условий.

Телефон общественной приемной Отделения ПФР - 8-384-258-7320.

МОШЕННИКИ ВЗЯЛИСЬ ЗА МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Заместитель губернатора Д.В. Исламов обратился к жителям Кузбасса с просьбой быть бдительными и не попадаться на удочку мошенникам, обещающим за определенную плату обналичить сертификаты на материнский капитал.

Зачастую получателей маткапитала не устраивают срок, с которого можно использовать эти деньги (с момента, когда ребенку исполнится три года), а предпримчивые дельцы обещают обналичить сертификат за определенную плату. В России зафиксированы случаи, когда вся сумма материнского капитала – а сегодня это 366 тысяч рублей – доставалась любителям легкой нахи.

Кроме того, на Интернет-форумах недобросовестные фирмы размещают объявления с предложением якобы юридической помощи обладателям капитала, например, в Адыгее. По данным прокуратуры республики, в регионе выявлена организованная группа, специализировавшаяся на подобных аферах. Как установило следствие, десятки семей, еще не получив сам маткапитал, передали сотрудникам коммерческих организаций по доверенности свои права на совершение от их имени сделок с недвижимостью. Коммерческие организации, в свою очередь, приобрели для них в отдаленных сельских поселениях такие дома, что на каждого члена семьи из четырех человек приходилось 2-3 квадратных метра. К тому же, как оказалось впоследствии, что жилые помещения попросту непригодны для проживания. Общая сумма ущерба, нанесенного дельцами государству и получателям капитала, превысила 10 млн. рублей. Возбуждено уголовное дело по факту мошенничества. Не стоит забывать, что в подобных случаях владельцы сертификатов не только теряют положенные им деньги, но и признаются соучастниками преступления, добавил Д.В. Исламов.

За четыре года (2007–2010) более 56 тысяч кузбасских семей получили сертификаты на материнский семейный капитал, из них около 9 тысяч уже направили эти средства на общую сумму 2,6 млрд. рублей на улучшение жилищных условий.

Право на получение материнского капитала имеют семьи, в которых с 1 января 2007 года появился второй ребенок (либо третий, либо последующие дети). В подтверждение права на получение средств материнского (семейного) капитала выдается сертификат государственного образца. Такой капитал можно получить только один раз, при условии, что ребенок (второй или последующий) был рожден (или усыновлен) в период с 1 января 2007-го по 31 декабря 2016 года.

Сумма материнского капитала ежегодно индексируется государством. Она выросла до 365,7 тыс. рублей в 2011 году с 250 тыс. в 2007-м.

Расходовать средства семьи могут на улучшение жилищных условий; получение образования ребенком; формирование накопительной части трудовой пенсии для женщины.

Для получения материнского капитала нужны: заявление в Пенсионный фонд по месту своей прописки о выдаче сертификата на материнский капитал; документ, удостоверяющий личность, место жительства лица, имеющего право на получение материнского капитала (паспорт или заменяющий его документ); документ, подтверждающий гражданство Российской Федерации у ребенка; страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования; свидетельства о рождении всех детей.

Дополнительную информацию можно получить по телефону «горячей линии» в отделении Пенсионного фонда по Кемеровской области (8-384-2) 58-73-20, а также на его официальном сайте в Интернете.

В ЗИМНЕЙ спартакиаде приняли участие инженерно-технические работники шахты им. С.М. Кирова и ребята из подшефной школы № 7.

На торжественном построении собрались пять совместных команд. В составе каждой – по пять взрослых и четыре школьника. Торжественную часть мероприятия открыл Владимир Николаевич Шмат, директор шахты им. С.М. Кирова. Он отметил, что стремление к победе – это в духе «Кировки», высокие результаты должны быть не только в шахте, но и на спортивной площадке.

После слов напутствия и коллективного фото «на память» команды разделились по видам состязаний: веселая комбинированная эстафета, футбол, настольный теннис, стрельба из пневматической винтовки, дартс, отжимание и перетягивание каната. Наиболее зрелищной получилась эстафета. Весело, при горячей

СПОРТ В духе "Кировки!"



поддержке болельщиков и команд, взрослые и дети скакали в мешках, прыгали на надувных мячах, мчались

на самокатах. Болельщики заполнили весь спортзал, криками и аплодисментами выражая симпатии своим коллегам.

ЛЫЖНЫЕ СТРАСТИ

На лыжной базе Лесного городка состоялась лыжная эстафета 3x2 км в рамках зимней спартакиады среди предприятий «СУЭК-Кузбасс».

В соревнованиях приняли участие десять команд. Быстрее всех дистанцию прошло трои лыжников шахтоуправления «Котинское». Но ряд команд, усомнившихся в том, что молодые спортсмены действительно являются сотрудниками предприятия, подали официальный протест. Не дожидаясь результатов проверки и судейского решения, «котинцы» снялись с соревнований, оказавшись в итоге на десятом месте.

А первое место завоевала команда шахтоуправления «Талдинское-Западное» во главе с опытнейшим капитаном Анатолием Годиным. Кстати, на дистанции «тальдинцы» уступили «котинцам» всего одну секунду и на минуту опередили «серебряных» призеров шахты «Красноярская». Третье место у команды шахты имени С.М. Кирова. Лыжники шахты «Комсомолец» финишировали четвертыми.

ЗАВЕРШИЛОСЬ зимнее первенство по футболу среди команд предприятий «СУЭК-Кузбасс».

В турнире приняли участие 7 команд. В итоге первое место завоевали футболисты шахты «Комсомолец», завершившие все матчи с победным счетом. На втором месте команда шахты им. С.М. Кирова, набравшая столько же очков, сколько и «бронзовый» призер – шахта имени 7 Ноября, но одержавшая победу в личной встрече. Четвертое место у игроков шахтоуправления «Талдинское-Западное».

Победил "Комсомолец"

падное». Пятое – у команды ПТУ. 6-е и 7-е места, соответственно, у команд шахты «Красноярская» и «УПиР».

Определены лучшие игроки турнира по номинациям: вратарь – Олег Ва-

сильцов с шахты имени 7 Ноября, защитник – Сергей Бронин из ПТУ, полузащитник – Евгений Пехтерев с шахты имени С.М. Кирова, нападающий – Евгений Чашкин с шахтоуправлением «Талдинское-Западное». Среди бомбардиров победителем с 13 мячами стал Василий Маврин шахты «Комсомолец».

Реклама, объявления

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Устанавливаем водосчетчики.

Гарантийное обслуживание. Тел. 8-953-066-7931.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» Т № 960938 на имя Николая Петровича Асташкина считать недействительным.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по монтажу трубопровода водоотлива и оборудования водосборника на путевом стволе ш. «Талдинская-Западная-2».

Срок подачи заявки на участие в отборе – до 10 марта 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-38-04.
E-mail : PoleykoTA@suek.ru

ТРЕБУЮТСЯ

Работа грамотным, сокращенным и невостребованным специалистам. Тел. 8-904-371-8026.

xxx

Работа всем – от 18 до 60 лет. Тел. 8-913-439-2779.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Ушел из жизни в возрасте 81 года КОЧЕРГИН Николай Борисович, врач-рентгенолог городской больницы г. Попысаева. Свою трудовую деятельность Николай Борисович начал в здравпункте шахты им. Ярославского в 1968 году. Сразу после окончания медицинского института в 1978 году поступил врачом-рентгенологом в горбольницу № 1, работе в которой отдал четверть века. В 2003 году перешел в городскую больницу г. Попысаева. Его своевременная и точная диагностика возвращала людям главное – здоровье. Сам он был образцом интеллигентности и исполнительности, работал на высоком профессиональном уровне. Его профессионализм отмечен благодарностями администрации обоих городов.

Администрация МНУ «Городская больница», профсоюзная организация, коллеги по работе глубоко скорбят по поводу безвременной кончины Николая Борисовича и выражают соболезнование родным и близким покойного. Память об этом хорошем человеке, высокопрофессиональном враче навсегда останется в наших сердцах.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (прием рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламирующие. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 1.03.2011 г.

Печать офсетная.
Заказ 400
Цена в розницу –
договорная.

Индекс 51915.
Тираж 4090